

РАБОЧНИ КРАЙ

от . . .

Иваново

Газета №

Театральные новости

Успешным был минувший сезон для Ивановского театра кукол. Он показал юным зрителям 373 спектакля. С удовольствием смотрели малыши пьесы «Серебряное блюдечко и наливное яблочко», «Снежная королева», «Друзья», «Тайна железной книги».

Начались репетиции новой пьесы «Семкино счастье», написанной местным автором Ю. Холмским по мотивам сказов М. Кочнева. Спектакль посвящается 40-летию Великого Октября.

На днях творческий

коллектив, разбившись на две группы, отправился в гастрольную поездку по области. Спектакль «Тайна железной книги» будет показан юным жителям Шуи, Родников, Вичуги, Кинешмы, Пучежа и Юрьевца. Вторая группа со спектаклем «Цветок жизни» побывает в Тейкове, Фурманове, Приволжске, Плесе и других городах, посетит пионерские лагеря, сельские клубы.

Б. ПАШКОВ.